Самостійна робота з теми   «Метали в природі. Способи добування металів.»
Варіант І

1. Позначте галузь, що займається добуванням заліза та його сплавів:

А. Кольорова металургія;
Б. Чорна металургія; 

В. Металотермія;

Г. Алюмінотермія.
2. Установіть відповідність між назвою мінералу, що утворює руду, та формулою основного його компоненту:

1. Галіт


А. Al2O3∙nH2O
2. Вапняк


Б. NaCl
3. Боксит


В. Fe2O3
4. Червоний залізняк 
Г. CaCO3
5. Бурий залізняк

Д. Fe2O3∙nH2O
3. Допишіть схеми реакцій:

1) CuO + CO →


2) MnO2 + H2 →

3) Fe2O3 + Al →


4) NaCl     електроліз      

4. Здійснити перетворення:

ZnS → ZnO → Zn → ZnCl2

Варіант ІІ

1. Як називається спосіб добування металів, якщо метал відновлюють із руд за високої температури:

А.  Електрометалургія;

Б.  Пірометалургія;

В. Гідрометалургія; 

Г. Алюмінотермія.

2. Установіть відповідність між назвою мінералу, що утворює руду, та формулою основного його компоненту:

1.  Пірит


А.  KCl
2. Сильвін


Б.  Fe3O4
3. Доломіт


В. Fe2O3
4. магнітний залізняк 
Г.  FeS2
5. Червоний залізняк
Д.  CaCO3∙MgCO3
3. Допишіть схеми реакцій:

 1)  V2O5 + Ca →


2)  WO3 + H2 →

 3) FeO  + CO →


4) CaCl2     електроліз      

4. Здійснити перетворення:

CuS → CuO → Cu → CuCl2
Відповіді

Варіант1

1. Б;

2.  1 –Б, 
2 – Г,
3 – А, 
4 – В, 
5 – Д;  

 3.   1) CuO + CO → Cu + CO2


2) MnO2 + H2 → Mn + H2O
 3) Fe2O3 + 2Al → Al2O3 + 2Fe
4) 2NaCl     електроліз      2Na + Cl2
4. 1) 2 ZnS + 3O2 = 2 ZnO +2 SO2 
2) ZnO + CO = Zn + CO2
3) Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2
Варіант ІІ

1. Б;

2.  1 –Г, 
2 – А, 
3 – Д, 
4 – Б, 
5 – В;  

 3.    1)  V2O5 + 5Ca → 5CaO +2 V
2)  WO3 + 3H2 → W + 3H2O
3) FeO  + CO → Fe + CO2


4) CaCl2     електроліз      Ca + Cl2
 4. 1) 2CuS + 3O2 = 2CuO + 2SO2

2) CuO + CO = Cu + CO2
3) Cu + Cl2 = CuCl2
